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Опитування «Якість вищої освіти та академічна
доброчесність» проводилося з 12 лютого по 16
лютого 2024 року, відповідно до розпорядження
декана факультету соціальної та психологічної освіти
Уманського державного педагогічного університету
імені Павла Тичини №14 від 08.02.2024 р.

Мета проведення опитування: дослідження рівня
обізнаності здобувачів вищої освіти про якість вищої
освіти та академічну доброчесність; вивчення думки
здобувачів вищої освіти щодо забезпечення якості
вищої освіти в університеті та організації контролю
щодо дотримання принципів академічної
доброчесності.

Опитування проводилося шляхом надання
здобувачам вищої освіти посилання на:
https://url.udpu.edu.ua/MDYzNTAyZT.

https://url.udpu.edu.ua/MDYzNTAyZT






















































Висновки та пропозиції

Вивчивши думку здобувачів вищої освіти про якість вищої освіти та
академічну доброчесність вважаємо, що:

 здобувачі вищої освіти обізнані у питаннях якості вищої освіти та
дотриманні принципів академічної доброчесності;

 здобувачі вищої освіти вважають, що в університеті якість вищої освіти
забезпечена повною мірою та що вони беруть участь у цьому процесі;

 здобувачі вважають, що в університеті на належному рівні організовано
контроль з дотримання академічної доброчесності та етики академічних
взаємовідносин в освітньо-науковій діяльності, методи такого контролю є
ефективними.

Загальні рекомендації:

 Продовжувати практику з інформування студентів у питаннях
забезпечення якості вищої освіти, участь студентів у внутрішньому
забезпеченні якості вищої освіти та про форми такої участі/

 Продовжувати залучати здобувачів вищої освіти до різних процедур
забезпечення якості вищої освіти на факультеті та університеті/

 Продовжувати практику з популяризації принципів академічної
доброчесності серед здобувачів вищої освіти та розширювати форми таких
заходів.

Всі пропозиції та рекомендації взяті до уваги та будуть використані для
покращення якості освітнього процесу на факультеті соціальної та
психологічної освіти.


